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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları haftaya jeopolitik risklerin etkisi altında başladı. Orta 

Doğu’da İran merkezli çatışmaların enerji arzına yönelik riskleri 

artırması, Brent petrolün kısa süreliğine 120 dolara yaklaşmasına 

neden oldu. Artan enerji fiyatları ve belirsizlik yatırımcı güvenini 

zayıflatırken, piyasa korku endeksi VIX yıl başına göre iki kattan fazla 

artarak 35 seviyesinin üzerine çıktı. 

Gün içinde ise Başkan Donald Trump’ın savaşın sona erebileceğine 

yönelik açıklamaları petrol fiyatlarının 90 doların altına gerilemesini 

sağladı ve piyasalardaki satış baskısı bir miktar hafifledi. Buna 

rağmen temkinli görünüm korunurken ABD endeksleri günü sınırlı 

değişimlerle tamamladı. 

S&P 500 %0,21 düşüşle 6.781 puana gerilerken, Dow Jones %0,07 

kayıpla 47.706 seviyesinde kapandı. Teknoloji hisselerindeki sınırlı 

alımların etkisiyle Nasdaq ise %0,01 yükselerek 22.697 puanda 

yatay bir görünüm sergiledi. 

Küresel piyasalarda savaş kaynaklı oynaklık yüksek seyrini 

sürdürürken, yurt içinde de benzer bir görünüm izleniyor. 

Fiyatlamalarda belirleyici unsur ise petrol olmaya devam ediyor. 

Petrol fiyatlarının 120 dolara yaklaştıktan sonra 85 doların altını test 

etmesi Borsa İstanbul’da güçlü bir tepki alımını beraberinde getirdi. 

Ayrıca IEA’nın fiyat artışını sınırlamak amacıyla tarihinin en büyük 

stratejik petrol rezervi kullanımını gündemine aldığına yönelik 

haberler petrolde düşüşü destekledi. Ancak piyasalarda 

dengelenmenin başladığını söylemek için henüz erken görünüyor.  

Neyi Fiyatlayacağız? 

Küresel piyasalarda varlık fiyatları geniş volatilite bantları içinde 

hareket etmeye devam ediyor. Savaşın seyrine ilişkin belirsizlikler ve 

Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalması fiyatlamalarda istikrarın 

oluşmasını zorlaştırıyor. Beyaz Saray’dan çatışmanın sona 

yaklaşabileceğine yönelik açıklamalar gelse de bu yönde güçlü 

sinyaller henüz bulunmuyor.  

Piyasalar jeopolitik gelişmelerin yanında makro verileri de izlerken, 

bugün ABD’de açıklanacak Şubat TÜFE verisi öne çıkıyor. Veride 

aylık bazda değişim beklenmezken, yıllık enflasyonun %2,4 ve 

çekirdek enflasyonun %2,5 seviyesinde kalacağı öngörülüyor.  
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Endeks güne 249,57 puan artışla 12.951 seviyesinden başladı ve günü %3,73 yükselişle 13.175 puanda tamamladı. 

Gün içinde 12.904–13.199 bandında hareket eden BIST 100’de işlem hacmi 178 milyar TL oldu. En çok yükselen 

sektörler madencilik, menkul kıymet yatırım ortaklığı ve aracı kurumlar olurken, endekse en yüksek katkı Aselsan, 

Türk Hava Yolları ve Akbank hisselerinden geldi. 

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI ve Momentum yukarı yönlü sinyal üretirken toparlanma eğilimine işaret ediyor. 

Buna karşın MFI ve MACD’deki zayıf görünüm satış baskısının tamamen ortadan kalkmadığını gösteriyor.13.400 

seviyesi üzerindeki kalıcılık yükselişin 13.600 seviyesine devamı açısından önemli görülürken, olası geri 

çekilmelerde 12.900 ilk destek, altında 12.800 – 12.600 seviyeleri takip edilebilir. 

 

 

Nisan vadeli 30 sözleşmesi güne %2,95 artışla 15.340 seviyesinde başladı. Gün içinde tepki alımlarının etkisiyle 

pozitif seyir izleyen sözleşme, akşam seansında 106 puan gerileyerek günü 15.368 seviyesinde tamamladı. 

Sözleşmenin 50 günlük ortalamasının üzerinde hareket ettiği görülüyor. 

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI ve Momentum yukarı yönlü sinyal üretirken toparlanma çabasına işaret 

ediyor. Buna karşın MACD’deki zayıf görünüm satış baskısının tamamen ortadan kalkmadığını gösteriyor.  

15.500 seviyesi üzerindeki kalıcı fiyatlamalarda yükselişlerin 15.900 seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. 

Olası geri çekilmelerde ise 15.150 ilk destek, altında 14.980 ve 14.880 seviyeleri takip edilebilir. 
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ABD 

Wall Street Salı günü petrol fiyatlarının varil başına 90 doların 

altına gerilemesiyle bir miktar nefes aldı. Ancak İran’ın Hürmüz 

Boğazı’na deniz mayınları yerleştirdiğine dair haberler enerji 

piyasalarında temkinli havayı sürdürdü. ABD Başkanı, böyle bir 

durumda sert karşılık verileceğini ve şu ana kadar bazı mayın 

döşeme gemilerinin imha edildiğini söyledi. Savaş gündemi 

dışında bilanço tarafı şirketler arasında ayrışma yarattı: NIO ilk 

net kârını açıklamasının ardından yükselirken Kohl’s beklentilerin 

üzerindeki sonuçlarla prim yaptı. Kapanış sonrası işlemlerde 

Oracle’ın yüksek yapay zekâ harcamalarına dair endişeler 

azalırken, Meta Platforms bir AI sosyal medya girişimini satın aldı. 

Savunma tarafında AeroVironment Pentagon’un drone 

harcamalarını kısmak istemesi nedeniyle düşerken, Groupon 

zayıf sonuçların ardından %16 değer kaybetti 

 

ASYA 

Asya piyasalarında işlem günü temkinli ve yatay bir seyirle geçti. 

Orta Doğu’daki gerilimin enerji fiyatlarını yüksek tutmaya devam 

etmesi risk iştahını sınırlarken Güney Kore piyasalarında 

toparlanma emareleri görülmeye  devam ediyor. Çin tarafında ise 

Shanghai Composite Index ve Hang Seng Index daha sınırlı 

kayıplarla günü tamamladı. Yatırımcılar bir yandan petrol 

fiyatlarının küresel büyüme üzerindeki etkisini tartarken diğer 

yandan teknoloji ve ihracat hisselerinde risk azaltmaya yöneldi.  

 

AVRUPA 

Avrupa borsaları ise petrol fiyatlarının bir miktar geri 

çekilmesinin yarattığı rahatlama ile pozitif bir görünüm sergiledi. 

Enerji ve savunma hisseleri güçlü kalmaya devam ederken geniş 

piyasa endekslerinde yön arayışı hakimdi. STOXX Europe 600 

sınırlı değişim gösterirken, Almanya’da DAX ve Fransa’da CAC 40 

yatırımcıların jeopolitik gelişmeleri ve petrol fiyatlarındaki 

oynaklığı izlemesiyle pozitif bir seyir izledi. Piyasada genel tema, 

Orta Doğu’daki gelişmelerin enerji ve enflasyon görünümü 

üzerindeki olası etkilerini fiyatlamak oldu. 
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EUR/USD  

Euro/dolar paritesi 1,16 seviyesinde, son iki ayın 
diplerine yakın seyrini sürdürüyor. İran kaynaklı 
çatışmaların enerji fiyatlarını artırması ve bunun 
enflasyon ile ECB politikası üzerindeki olası etkileri 
piyasalar tarafından yakından izleniyor. Trump’ın 
operasyonların yakında sona erebileceğine yönelik 
açıklamaları ve petrol fiyatlarının yeniden 100 doların 
altına gerilemesi paritede sınırlı bir rahatlama sağladı.  

 

 

 

ALTIN  

Altın, Orta Doğu’daki çatışmaların yarattığı belirsizlik ve 

artan jeopolitik risklerle ons başına yaklaşık 5.210 dolara 

yükseldi. ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarını 

artırması ve yetkililerden gelen çelişkili açıklamalar 

piyasalardaki tedirginliği güçlendirdi. Bu ortamda 

yatırımcılar güvenli liman talebiyle altına yönelirken, 

piyasalar ABD’de açıklanacak enflasyon verilerini de 

yakından izliyor. Mevcut fiyatlamalarda ise FED’den bu 

yıl yalnızca bir faiz indirimi beklentisi öne çıkıyor. 

 

 

GÜMÜŞ  

Gümüş fiyatları, Orta Doğu’daki çatışmaların yarattığı 

belirsizlikle ons başına 88 doların üzerinde kalmaya 

devam etti. ABD ve İsrail’in İran’a yönelik 

operasyonlarının sürmesi güvenli liman talebini 

desteklerken, petrol piyasasında IEA’nın rezerv salımı 

önerisi ve Hürmüz Boğazı’ndaki aksaklıklar enerji arzına 

ilişkin endişeleri canlı tuttu. Piyasalar ayrıca, fiyat 

görünümüne dair ipuçları için açıklanacak ABD enflasyon 

verisini yakından izliyor. 

 
HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, IEA’nın tarihindeki en büyük 

petrol rezervi salınımını önermesine ilişkin haberlerin 

etkisiyle sert gerileyerek varil başına 85 doların altına indi. 

İran savaşı ve Hürmüz Boğazı’ndaki belirsizlik petrol 

piyasalarında oynaklığı artırırken, ABD’den gelen çelişkili 

açıklamalar da fiyatlamaları etkiledi. Boğazın fiilen kapalı 

kalması nedeniyle Orta Doğu üreticilerinin günlük 6 

milyon varilin üzerinde üretim kesintisine gitmesi ise arz 

endişelerini canlı tutuyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatı rım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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